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Zack-Zack - Stimmt das?
06

Siegbert Rudolph
Siegbert Rudolph

Texte laut lesen lassen!

Die Aufgaben gibt es in 3 Geschwindigkeiten,

allerdings sind die Worter umsortiert bzw. geandert!

Bei der schnellen Version - presto con moto - verschwindet die vorhergehende Zeile!
Die Druckseite fur die Version 3 ist die Letzte Seite der Datei.

Die voreingestellten Geschwindigkeiten konnen, wenn die Makros aktiviert sind,
uber das Makro Metronom geandert werden.

Bedienung:

Makros freischalten
Prasentationsmodus starten

Mit einem Klick geht es weiter
Beenden: Escape-Taste driucken

Nachste Seite
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Kommst Du mit? Klick auf ,,[gleaar oder ,,[Eleg“! 2

1) Lento 5,25 - Anderung tiber Metronom!
Klick nur ein Mal fiir den Start -!

Bearbeitet von:
Siegbert Rudolph

C)

Es ist nicht ungesund, wenn man zu viel raucht. richtig falsch

Ein Beifallssturm druckt Begeisterung aus. richtig falsch

Der Pilot drosselte den Motor, indem er Vollgas gab. richtig falsch

Um das Wasser zu stauen, schloss man die Schleuse. richtig falsch

Das Wasser war zu knapp, es reichte nicht. richtig falsch
Wenn es heil ist, gerat man leicht ins Schwitzen. richtig falsch

Wenn etwas spontan geschieht, ist es genau geplant. richtig falsch
Der Bessere gewinnt nicht immer. richtig falsch
Kriminelle werden von Kriminalern verfolgt. richtig falsch

falsch

Die Vorrate reichten, aber es war zu wenig da. richtig

\“‘OCO.CQQQC.

Vorherige Seite Nachste Seite

Lesemotivations\trainin
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Kommst Du mit? Klick auf ,,[gleaar oder ,,[Eleg“! 3

2) Moderato 4 - Anderung tiber Metronom!
Klick nur ein Mal fiir den Start -!

Bearbeitet von:
Siegbert Rudolph

C)

Ein Beifallssturm druckt Entgeisterung aus. richtig falsch

Es ist ungesund, wenn man raucht. richtig falsch

Der Pilot drosselte den Motor, indem er beschleunigte.  JgEilsf! falsch

Um das Wasser zu stauen, offnete man die Schleuse. richtig falsch

Wasser war genug da, jeder bekam, was er brauchte. richtig falsch
Bei der Hitze kamen alle ins Schwitzen. richtig falsch
Was spontan geschieht, ist gut uberlegt. richtig falsch
Kriminaler sind Beamte, Kriminelle sind bose. richtig falsch

Der Gewinner ist der Glucklichere. richtig falsch

falsch

Die Vorrate reichten nicht, obwohl genug da war. richtig

\“‘OCO.CQQQC.

Vorherige Seite Nachste Seite

Lesemotivations\trainin
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Kommst Du mit? Klick auf ,[§laiar« oder ,[Eleg«! 4

3) Presto con moto 3,25 - Anderung Uber Metronom! 7| pearveitet von:
Klick nur ein Mal fiir den Start ! Siegbert Rudolph

richtig falsch

richtig falsch
richtig falsch
richtig falsch
richtig falsch
richtig falsch
richtig falsch
richtig falsch

richtig falsch

richtig falsch
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Vorherige Seite Néchste Seite

_Lesemotivationstraini n%
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5
Uben macht besser! Bearbeitet von:

Siegbert Rudolph

Hurra, wieder ein Stuck weiter!

LESE L . Vorherige Seite Nachste Seite
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Kommst Du mit? Klick auf ,[§laiar« oder ,[Eleg«! 6

3) Presto con moto 2,5 - Anderung iber Metronom! 7Y | pearbeiet von
Klick nur ein Mal fiir den Start ! Siegbert Rudolph

Ein Beifallssturm argert die Kunstler. richtig falsch

Es ist gesund, wenn man nicht raucht. richtig falsch

Der Pilot drosselte den Motor und bremste ab. richtig falsch

Um das Wasser abzulassen, schloss man die Schleuse. richtig falsch

Wasser war genug da, es hatte lange geregnet. richtig falsch
Bei der Hitze lief vielen Menschen der Schweil3 hinauf. richtig falsch

Der Gewinner geht als Verlierer vom Platz. richtig falsch
Spontane Entscheidungen sind unuberlegt. richtig falsch
Kriminaler ist ein Ausdruck fur Kriminalbeamte. richtig falsch

falsch

Die Vorrate waren alle, es war nichts mehr da. richtig

\‘\‘OOO.QQCCC.

Vorherige Seite Nachste Seite

Lesemotivations\trainin
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